	LAVORARE NELLE COMPAGNIE AEREE
Numerose Compagnie Aeree cercano personale stagionale per contratti da 4 a 6 mesi che dopo un corso di preparazione inizia a lavorare come steward o stewardess negli aerei o per il servizio di terra. http://www.aeroporti.com/compagnieaeree.html è il sito contenente tutte le compagnie aeree
Per mettersi in contatto con le varie compagnie aeree ecco i loro indirizzi e richieste:
AERNOVA S.r.l.- http://www.aernova.it/
Sede operativa: Aeroporto Luigi Ridolfi Via Fontanelle 44 -447100 Forlì te. 0543 782555 fax 0543 782601 
cell. 348 2240890 e-mail: aernova@aernova.it 
AIR DOLOMITI – www.airdolomiti.it 
Ufficio del Personale - Via Bembo, 70 - 37062 Dossobuono di Villafranca (VR). Requisiti richiesti e formazione: età 18/25 anni, belle presenza, diploma di scuola media superiore, ottimo inglese e tedesco, statura compresa fra 1.65 e 1.75 per le donne e da 1.75 a 1.85 per gli uomini, buone capacità natatorie, vista perfetta, attitudine ai rapporti interpersonali. 
ALITALIA- www.alitalia.it  
Centro direzione dei personale - Via A. Marchetti 111, 00148 Roma, tel. 06 147865644
Requisiti richiesti e formazíone: Età minima 22 anni (20 anni per i diplomati degli Istituti turistici/alberghieri). Età massima 32 anni. Diploma di scuola media superiore. Ottima conoscenza dell'inglese e italiano. Buona capacità natatoria. Statura donne 1.62 min 1.80 max Uomini 1.70 min 1.88 max e militesenti. Una precedente esperienza nel campo turistico o in attività di servizi e trasporto ed eventuali soggiorni all'estero, sono da considerarsi titoli preferenziali. 
MERIDIANA – www.meridiana.it , 
Meridiana S.p.A. Direzione Risorse Umane 
Centro Direzionale Aeroporto Costa Smeralda  07026 OLBIA (SS)
Requisiti richiesti e formazione: diploma di II° grado, statura minima per le donne 1.65 e per gli uomini 1.75, buona conoscenza della lingua inglese, titolo preferenziale la conoscenza del tedesco o di altra lingua straniera. I candidati prescelti frequenteranno un corso di abilitazione di circa 10 giorni, che si terrà ad Olbia, a carico della compagnia. E' richiesta la disponibilità a trasferirsi ad Olbia. 
BRITISH AIRWAYS  
www.britishairways.com  - Compagnia aerea che cerca personale di volo.
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